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PROCESOS DE DISE�O Y ADOPCI�N TECNOL�GICA DE SISTEMAS DE RIEGO
PRESURIZADO BAJO GESTI�N COLECTIVA

Reflexiones conceptuales sobre experiencias en la cuenca Pucara
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¦~I=«§£¬²°~±=¯³£=£¬=£ª=ĸª²§«­=§¬´£¬²~°§­=Ejj^·ĴsoeoIOMNOF=£±²~=¡§¤°~=¦~=±³ §¢­=~=~ª°£¢£¢­°=¢£
VMMM=¦~=EPB=¢£ª=ğ°£~=°£¥~¢~=²­²~ªFK=bª=ĸª²§«­=¢£±®³¬²£=¦~=±§¢­=§«®³ª±~¢­=®­°=ª­±=¬³£´­±=®°­¥°~«~±
¥³ £°¬~«£¬²~ª£±=¯³£=¦~¬=«­´§ª§¸~¢­=°£¡³°±­±=£¡­¬ı«§¡­±=~ ³¬¢~¬²£±=±­ °£=²­¢­=£¬=ª~=ĸª²§«~
¢ħ¡~¢~=Ejf^dr^Ijf=ofbdlFK=^³¬¯³£=£¬=¥£¬£°~ªI=£±=¢£=¦~¡£°=¬­²~°=¯³£=ª­±=°£¡³°±­±=±£=¦~¬
¡£¬²°~¢­=®°§¬¡§®~ª«£¬²£=£¬=ª~=§¬´£°±§ı¬=¢£=ª~=¡­¬±²°³¡¡§ı¬I=±§£¬¢­=¢£±¡³§¢~¢~±=ª~±=£²~®~±=¢£=®°£J
§¬´£°±§ı¬=·=¢£=®­±J¡­¬±²°³¡¡§ı¬=E~®­·­=²ħ¡¬§¡­FK

p§= §£¬=ª­±=¢~²­±=¢£ª=ĸª²§«­=§¬´£¬²~°§­=«³£±²°~¬=²­¢~´ī~=³¬= ~¨­=®­°¡£¬²~¨£=¢£=°§£¥­=®°£±³°§¸~¢­=£¬
_­ª§´§~I=¦~·=¢§´£°±~±=°~¸­¬£±=·=¤~¡²­°£±=¯³£=£±²ğ¬=®°­«­´§£¬¢­=ª~=²£¡¬§¤§¡~¡§ı¬=¢£ª=°§£¥­=£¬=¬³£±²°­
®~ī±I=~¬§«~¬¢­=~=ª­±=~¥°§¡³ª²­°£±=~=¢£«~¬¢~°=«ğ±=¤°£¡³£¬²£«£¬²£=ª~=²£¡¬§¤§¡~¡§ı¬=¢£=±³±=±§±²£«~±=¢£
°§£¥­I= ­= ª~= §«®ª£«£¬²~¡§ı¬= ¢£= ¬³£´­±= ±§±²£«~±= ²£¡¬§¤§¡~¢­±K= b¬²°£= ­²°­±I= ª­±= ¤~¡²­°£±= «ğ±
§«®­°²~¬²£±=±­¬W=ENF=¢§±«§¬³¡§ı¬=¢£=ª~=¢§±®­¬§ §ª§¢~¢=¢£=~¥³~=®~°~=°§£¥­X=EOF=®ħ°¢§¢~±=£¶¡£±§´~±=¢£
~¥³~=£¬=ª­±=±§±²£«~±=¢£=¡­¬¢³¡¡§ı¬I=¢§±²°§ ³¡§ı¬=·=~®ª§¡~¡§ı¬=¢£=~¥³~X=EPF=¡~« §­±=£¬=ª~=®­ªī²§¡~
¦ī¢°§¡~=·=¢£=~®­·­=~ª=±£¡²­°=~¥°­®£¡³~°§­=£¬=_­ª§´§~I=°£¤ª£¨~¢~=£¬=ª­±=¬³£´­±=®°­¥°~«~±=¢£=§¬´£°±§ı¬
£¬=°§£¥­=·=£±®£¡ī¤§¡~«£¬²£=£¬=°§£¥­=²£¡¬§¤§¡~¢­I=£¬²°£=­²°­±K=l²°­±=£ª£«£¬²­±=«ğ±=ª­¡~ª£±=®£°­
¢£¡§±§´­±=®~°~=¯³£=ª­±=~¥°§¡³ª²­°£±=±£=~¬§«£¬=®­°=ª~=¬³£´~=²£¡¬­ª­¥ī~=¢£=°§£¥­I=±­ °£=²­¢­=£¬=¸­¬~±
«­¬²~į­±~±I=±­¬=Ea£ª¥~¢§ªª­I=OMMPX=a£ª¥~¢§ªª­=·=g§«ħ¬£¸I=OMNNFW=ENF=£ª=³±­=¢£=£¬£°¥ī~=ª§ °£=E¢£±¬§´£ª
£¶§±²£¬²£F=®~°~=®°£±³°§¸~°=£ª=±§±²£«~=¢£=°§£¥­X=EOF=ª~=¥°~¬=~·³¢~=¯³£=°£¡§ £¬=¢£=ª­±=~°²£¤~¡²­±
E~±®£°±­°£±F=ª­±=~¥°§¡³ª²­°£±=¢³°~¬²£=£ª=°§£¥­W=«£¬­°=°§£±¥­=¢£=£°­±§ı¬=¢£ª=±³£ª­I=¢§±«§¬³¡§ı¬=¢£=ª~±
®ħ°¢§¢~±=¢£=¤£°²§ª§¢~¢=E«£¬­±=ª~´~¢­FI=«£¬­°=¡~°¥~=¢£=²°~ ~¨­=¢³°~¬²£=£ª=°§£¥­I=«~·­°=ğ°£~=°£¥~¢~
¡­¬=ª~=«§±«~=¡~¬²§¢~¢=¢£=~¥³~=¡­°°£±®­¬¢§£¬²£=~=±³=²³°¬­=¢£=°§£¥­I=«£¬­°=£¶®­±§¡§ı¬=~ª=~¥³~=·=~ª
¤°§­=¢£=ª­±=°£¥~¬²£±=¢³°~¬²£=£ª=°§£¥­I=°£~ª§¸~¡§ı¬=¢£=­²°~±=~¡²§´§¢~¢£±=®~°~ª£ª~±=~ª=°§£¥­I=£²¡K



b¬=ª~=¡³£¬¡~=m³¡~°~I=ª~=±§²³~¡§ı¬=¢£=¢£±~°°­ªª­=¢£ª=°§£¥­=²£¡¬§¤§¡~¢­=²~« §ħ¬¦~=±§¢­=®~°²£=¢£ª=¢£´£¬§°
¦§±²ı°§¡­I=£±=°£±~ª²~¬²£=£ª=¦£¡¦­=¢£=¯³£=³¬~=¢£=ª~±=®°§«£°~±=£¶®£°§£¬¡§~±=¢£=§¬¬­´~¡§ı¬=²£¡¬­ªı¥§¡~
£¬=°§£¥­=®­°=~±®£°±§ı¬=±­ °£=²­¢­=£¬=¸­¬~±=«­¬²~į­±~±I=¦~=±§¢­=®°£¡§±~«£¬²£=£¬=³¬~=¡­«³¬§¢~¢
¢£ª=«³¬§¡§®§­=¢£=q§°~¯³£=Ej§±¦©~«~·³FI=·=¦~±²~=~¦­°~=·~=¦~·=´~°§­±=±§±²£«~±=¢£=°§£¥­=²£¡¬§¤§¡~¢­I
±­ °£=²­¢­=~±®£°±§ı¬I=¡­¬=¢§¤£°£¬²£±=¥°~¢­±=¢£=¢£±~°°­ªª­=E`¦³ªª©³«~·³I=h­~°§=_~¨­=·=h~±®§¡~¬¡¦~I
~±ī=¡­«­=¬³£´~±=§¬§¡§~²§´~±=£¬=¡³°±­FK=b¬ħ±²­±=±£=¦~¬=°£~ª§¸~¢­=´~°§~±=§¬´£±²§¥~¡§­¬£±=®~°~=²°~²~°=¢£
£¬²£¬¢£°=£ª=®°­¡£±­=¢£=¢§±£į­=·=~¢­®¡§ı¬=²£¡¬­ªı¥§¡~=¢£=±§±²£«~±=¢£=°§£¥­=²£¡¬§¤§¡~¢­K

a£ª=~¬ğª§±§±=¢£=ħ±²­±=¡~±­±I=~±ī=¡­«­=¢£=ª~=°£¤ª£¶§ı¬=±­ °£=ª­±=«§±«­±I=±³°¥£=£±²£=¢­¡³«£¬²­I=¡³·­
­ ¨£²§´­=£±¡­¬²°§ ³°=¡­¬¡£®²³~ª=·=«£²­¢­ªı¥§¡~«£¬²£=£¬®°­¡£±­±=¢£=¢§±£į­=·=~¢­®¡§ı¬=²£¡¬­ªı¥§¡~
¢£=±§±²£«~±=¢£=°§£¥­=²£¡¬§¤§¡~¢­= ~¨­=¥£±²§ı¬=¡­ª£¡²§´~I=¢£=«~¬£°~=¯³£=±§°´~¬=¡­«­=§¬±³«­±=£¬
¬³£´~±=§¬§¡§~²§´~±=¢£=¡~« §­=²£¡¬­ªı¥§¡­=£¬=°§£¥­I~±ī=¡­«­=®~°~=ª~=°£¤ª£¶§ı¬=±­ °£=£ª=²£«~I= ~±~¢­±
£¬=ª­±=¢§¤£°£¬²£±=¡~±­±=¯³£=±£=¦~=ª­¥°~¢­=£±²³¢§~°=£¬=ª~=¡³£¬¡~=m³¡~°~=Ej§±¦©~«~·³I=`¦ ³ªª©³«~·³I
h­~°§=_~¨­=·=h ~±®§¡~¬¡¦~FK

OKi~=¡³£¬¡~®£¢~¥ı¥§¡~m³¡~°~

i~=¡³£¬¡~=®£¢~¥ı¥§¡~=m³¡~°~=Ec§¥³°~=NF=¡­«®°£¬¢£ª~=¡³£¬¡~=¦§¢°­¥°ğ¤§¡~=m³¡~°~I®~°²£=¢£=ª~=¡³£¬¡~
¦§¢°­¥°ğ¤§¡~=`¦ ³ªª©³«~·³¢£¢­¬¢£=±£=¦~¡£¬=´~°§­±=²°~±´~±£±·=£ª=~ ~¬§¡­=~ª³´§~ª=¢£=m³¬~²~K

c§¥³°~=NK=i~=¡³£¬¡~=m³¡~°~

p­¬=´~°§~±ª~±°~¸­¬£±=¯³£=¦~¬=¢£¤§¬§¢­=£±²£=ğ« §²­=¥£­¥°ğ¤§¡­¡­«­=£±®~¡§­=®~°~=±³=¡­¬±§¢£°~¡§ı¬
Ea£ª¥~¢§ªª­=·=a³°ğ¬I=OMNNFW

· b¶§±²£¬=´~°§­±=²°~±´~±£±=¢£=~¥³~=®~°~=°§£¥­=¢£±¢£=ª~=¡³£¬¡~=¦§¢°­¥°ğ¤§¡~=`¦ ³ªª©³«~·³=¦~¡§~=ğ°£~±=¢£
°§£¥­=¢£=ª­±=«³¬§¡§®§­±=¢£=q§°~¯³£=·=m³¬~²~I=®£°­=¯³£=~=±³=´£¸=£±²ğ¬= ~±~¢~±=£¬=~¡³£°¢­±=±­¡§~ª£±=£¬²°£
ª~=¥£¬²£=¢£=£±²~±=¸­¬~±=·=ª~=¥£¬²£=¢£=ª~±=¸­¬~±=¢£=°§£¥­K

· i~=¡³£¬¡~=¦§¢°­¥°ğ¤§¡~=m³¡~°~=®°­¢³¡£=ª­±=£±¡³°°§«§£¬²­±=±³®£°¤§¡§~ª£±=¯³£=¥£¬£°~¬=´~°§­±=±§±²£«~±=¢£
°§£¥­I=®°§¬¡§®~ª«£¬²£=£¬=£ª=~ ~¬§¡­=¢£=m³¬~²~=·=q§°~¯³£K



· b¶§±²£=³¬~=°£ª~¡§ı¬=¦ī¢°§¡~=§¬¢§´§±§ ª£=£¬²°£=ª~=¡³£¬¡~=¦§¢°­¥°ğ¤§¡~=m³¡~°~=E~¥³~±=~°°§ ~F=·=£ª=~ ~¬§¡­=¢£
m³¬~²~=E~¥³~±~ ~¨­FI=¯³£=¦~=®£°«§²§¢­=~ª§«£¬²~°=³¬~=¦§±²­°§~=ª~°¥~=£¬=²­°¬­=~=ª~=¥£±²§ı¬=·=¢£±~°°­ªª­
¦ī¢°§¡­=E±­ °£=²­¢­=°§£¥­FI=°£±³ª²~¢­=¢£ª=¡³~ª=£¬=ª~=®~°²£=~ª²~=±£=¦~ªª~¬=³ §¡~¢~±=ª~±=°£®°£±~±=·=²°~±´~±£±
«ğ±=§«®­°²~¬²£±=®~°~=m³¬~²~=·=q§°~¯³£K

· bª=~®­°²£=¢£=ª~±=~¥³~±=±³®£°¤§¡§~ª£±=¢£ª=°ī­=m³¡~°~=~±ī=¡­«­=£ª=~¥³~=²°~¬±®­°²~¢~=®­°=£ª=ª£¡¦­=¢£ª=°ī­=¢£
ª~±=°£®°£±~±=q­²­°~=h¦­¡¦~I=i~¥³¬~=o­ ~¢~=·=iª³±©¦~=h¦­¡¦~Jj³·³=i­«~£±=¤³¬¢~«£¬²~ª=®~°~ª~
°£¡~°¥~=¢£=ª­±=~¡³ī¤£°­±=£¬=£ª=~ ~¬§¡­=¢£=m³¬~²~I=£±=¤³¬¢~«£¬²~ªK

· ^±§«§±«­I=£¶§±²£¬=§¬¢§¡§­±=¢£=¡­¬²~«§¬~¡§ı¬=¦ī¢°§¡~I=±­ °£=²­¢­= §­ªı¥§¡~I=£¬=ª~=®~°²£=~ª²~=¢£=ª~=¡³£¬¡~
Eq§°~¯³£F=·=~=ª­=ª~°¥­=¢£ª=°ī­=m³¡~°~K=b±²£=®°­ ª£«~=±£=²­°¬~=£±®£¡§~ª«£¬²£=¡°ī²§¡­=£¬=m³¬~²~I=®­°=ª~
¡­¬²~«§¬~¡§ı¬=¢£=~¥³~±=¬­=±ıª­=±³®£°¤§¡§~ª£±I=±§¬­=²~« §ħ¬=±³ ²£°°ğ¬£~±K

b¬=ª~=q~ ª~=N=±£=°£±³«£¬=ª­±=¢~²­±= ğ±§¡­±=¯³£=¡­°°£±®­¬¢£¬=~=ª~=¡³£¬¡~=m³¡~°~K

q~ ª~=NK=a~²­±= ğ±§¡­±=¢£=ª~=¡³£¬¡~=m³¡~°~
^« §²­=¥£­¥°ğ¤§¡­r §¡~¡§ı¬

`­­°¢£¬~¢~±=®³¬²­
«£¢§­

^ª²§²³¢=E«±¬«KF^°£~ q£«®£°~²³°~
Eø`F

mm
E««F

a§±²~¬¡§~=¢£
ª~=¡§³¢~¢=¢£
`  ~=E©«F

b p a£±¢£e~±²~ ¦~ m°­«Km°­«
`³£¬¡~=¦§¢°­¥°ğ¤§¡~

m³¡~°~OMVSQM=«UMTMNQO=«OUMM QSRM QPVRV NO RUT SM

`³£¬¡~¦§¢°­¥°ğ¤§¡~
`¦ ³ªª©³=j~·³OORTMP=«UMSTRMV=«OVPM QSQR OUPPN NM SRN UM

^ ~¬§¡­=¢£=m³¬~²~NVVMOV=«UMRTTNO=«OTMR OUMM VQST NQ PST QM
c³£¬²£W=a£ª¥~¢§ªª­=·=a³°ğ¬=EOMNNF

OKNKm°§¬¡§®~ª£±¡~°~¡²£°ī±²§¡~±

OKNKNKo£¡³°±­±¦ī¢°§¡­±
b¬=ª~=`³£¬¡~=m³¡~°~I=£¶§±²£¬=´~°§­±=²§®­±=¢£=¤³£¬²£±=¢£=~¥³~I=±§£¬¢­=ª~±=«ğ±=§«®­°²~¬²£±=ª~±
±³®£°¤§¡§~ª£±=·=ª~±=±³ ²£°°ğ¬£~±I=¯³£=¢~¬=­°§¥£¬=~=±§±²£«~±=¢£°§£¥­=·=~¥³~=®­²~ ª£=£¬=²­¢~=ª~=¡³£¬¡~K
b¬=ª~=¤§¥³°~O±£=®³£¢£¬=~®°£¡§~°=ª­±=®°§¬¡§®~ª£±=¡³°±­±=¢£=~¥³~=£¬=ª~=¡³£¬¡~K



c§¥³°~OK=i~=¡³£¬¡~=m³¡~°~=·=±³±=®°§¬¡§®~ª£±=¡³°±­±=¢£=~¥³~

a£=~¡³£°¢­=~=`°³¸=EOMNMF=£ª=¤ª³¨­=±³®£°¤§¡§~ª=¢£=ª~=¡³£¬¡~=m³¡~°~=£±²ğ«~°¡~¢~«£¬²£=¢§´§¢§¢­=£¬
¤ª³¨­=¡­¬²°­ª~¢­=·=¬­=¡­¬²°­ª~¢­K=bª=¤ª³¨­=¡­¬²°­ª~¢­=±£=¢£ £=~=ª~±=°£±²°§¡¡§­¬£±=£±²~ ª£¡§¢~±=¢£¬²°­
¢£=ª~=¡³£¬¡~I=«£¢§~¬²£=­ °~±=¢£=§¬¥£¬§£°ī~=·=®£¯³£į~±=ª~¥³¬~±=¬~²³°~ª£±I=±§£¬¢­=±³=³±­=¬£²~«£¬²£
®~°~=ª~=~¥°§¡³ª²³°~K=b¬=¡~« §­I£ª=¤ª³¨­=¬­=¡­¬²°­ª~¢­=£±=®­±§ ª£=¢£ §¢­=~=¯³£=¥°~¬=®~°²£=¢£=ª~
®°£¡§®§²~¡§ı¬=­¡³°°£=¤³£°~=¢£=ª~±=ğ°£~±=¢£=¡~®²~¡§ı¬=¢£=ª~±=¢§¤£°£¬²£±=ª~¥³¬~±=·=°£®°£±~±K=^¢£«ğ±I
£±²­±=¢£®ı±§²­±=¬­=®³£¢£¬=~ª«~¡£¬~°=²­¢­=ª­=¯³£=£±¡³°°£=£¬=±³=ğ°£~=¢£=¡~®²~¡§ı¬X=®­°=ª­=¯³£±£
¥£¬£°~¬=°£ ~ª±£±=¯³£=¢~¬=ª³¥~°=~=ª~=£¶§±²£¬¡§~=¢£=°£«~¬£¬²£±K=^=£±²­=±£=±³«~¬=£ª=~®­°²£=¡­¬±²~¬²£=¢£
´£°²§£¬²£±=­=«~¬~¬²£±=ª­¡~ª§¸~¢~±=£¬=ª~±=®~°²£±=~ª²~±K=b±²~±=¤­°«~±=¢£=¡­¬¡°£¡§ı¬=¢£=ª~=®°£¡§®§²~¡§ı¬
¢~¬=ª³¥~°=~ª=¤ª³¨­=±³®£°¤§¡§~ª=¬­=¡­¬²°­ª~¢­K

i~­¤£°²~=¢£=~¥³~=£¶®°£±~¢~=£¬=²ħ°«§¬­±=¢£=¤ª³¨­=±³®£°¤§¡§~ª=¬­=¡­¬²°­ª~¢­=±£=®°£±£¬²~=«³·
¡­¬¡£¬²°~¢~=£¬=ª~=ħ®­¡~=¢£=ªª³´§~±I=²£¬§ħ¬¢­±£=¡~³¢~ª£±=«³·=§«®­°²~¬²£±I=¡°£¡§¢~±=·=¤ª³¨­=¡­¬²§¬³­K
b¬=ħ®­¡~=±£¡~I=ª­±=¡~³¢~ª£±=¢£=ª­±=°ī­±=±­¬=«ī¬§«­±I=£¬=~ª¥³¬­±=¡~±­±=¬³ª­I=~¥³~±=~ ~¨­=¢£=ª~=²­«~
¢£~¥³~=®~°~=°§£¥­=®~°~=¢£ª=~ ~¬§¡­=¢£=q§°~¯³£=£¬=£ª=°ī­=j§ªª³=j~·³K

b¬=ª~=ħ®­¡~=±£¡~I=±§=£¶§±²£=¤ª³¨­=£¬=ª­±=°ī­±=§«®­°²~¬²£±=±£=¢£ £=®°§¬¡§®~ª«£¬²£=~=ª~±=ª~°¥~¢~±=¢£=ª~±
¢§¤£°£¬²£±=°£®°£±~±=£¬=q§°~¯³£W=ª~=°£®°£±~=q­²­°~=h¦­¡¦~=³ §¡~¢~=£¬=ª~=±³ ¡³£¬¡~=q­°~ª~®~I=ª~±
°£®°£±~±=m~¡¦~¨=h¦­¡¦~I=j³·³=i­«~Jiª³±© ~=h¦­¡¦~I=³ §¡~¢~±=£¬=ª~=±³ ¡³£¬¡~=`~ £¡£°~±=¢£=j§ªª³
j~·³K



^¢£«ğ±=¢£=£±²~±=°£®°£±~±=£¶§±²£¬=«³¡¦~±=­²°~±=¢£=«£¬­°=£¬´£°¥~¢³°~I=²~ª=£±=£ª=¡~±­=¢£=h~·~°~·­¨
q ­¯­I=t§°©¦§¬§h¦~²~=h¦~²~I=`°³¸=h¦­¡¦~I=£²¡KI=¯³£=²~« §ħ¬=±­¬=³²§ª§¸~¢­±=®~°~=¤§¬£±=¢£=°§£¥­=·
¥£¬£°~ª«£¬²£=¡­¬±²°³§¢­±=¢£=«~¬£°~=²°~¢§¡§­¬~ªI=¡­¬=®§£¢°~±=·=²£®£±K

b¬=¡³~¬²­=~=ª~±=~¥³~±=±³ ²£°°ğ¬£~±I=£¬=¬§¬¥³¬~=®~°²£=¢£¬²°­=¢£=ª~=¡³£¬¡~=m³¡~°~=£±=²~¬=§«®­°²~¬²£
£ª=~¥³~±³ ²£°°ğ¬£~=¡­«­=£¬=£ª=^ ~¬§¡­=¢£=m³¬~²~K=b¶§±²£¬=¢§¤£°£¬²£±=²§®­±=¢£=~¡³ī¤£°­±I=¢£±¢£=ª§ °£I
¡­¬¤§¬~¢­=·=±£«§¡­¬¤§¬~¢­=Eo­¨~±I=OMMRFK

i~=°£¡~°¥~=¢£=ª­±=~¡³ī¤£°­±=¢£ª̂  ~¬§¡­=¢£=m³¬~²~=±£=¢£ £=®°§¬¡§®~ª«£¬²£=~=ª~=§¬¤§ª²°~¡§ı¬=¯³£=±£
®°­¢³¡£=£¬=ħ®­¡~=¢£=ªª³´§~±I=¢£±¢£=£ª=ª£¡¦­=¢£=ª­±=¡³~²°­= °~¸­±=§«®­°²~¬²£±=¯³£¡­¬¤­°«~¬=£ª
~ ~¬§¡­=~ª³´§~ª=¢£ª°ī­=m³¡~°~=j~·³K=i~=°£¡~°¥~=®­°=§¬¤§ª²°~¡§ı¬=¢£ §¢­=~ª=°§£¥­I=·~=±£~=£¬=£ª=²°~¬±®­°²£
­=~®ª§¡~¡§ı¬=¡­«­=®­°=ª~=ªª³´§~I£±=®£¯³£į~Kb¬=ħ®­¡~=¢£=£±²§~¨£=£ª=¤ª³¨­=±³®£°¤§¡§~ª=£±=«³·= ~¨­X=®£°­
£¶§±²£=¤ª³¨­=±³ ±³®£°¤§¡§~ªK=m­°=²~¬²­=ª~=°£¡~°¥~=¢£±¢£=£ª=ª£¡¦­=¢£=ª­±=°ī­±=¦~¡§~=ª­±=~¡³ī¤£°­±=£±
®£°«~¬£¬²£K=o­¨~±=EOMMRFI=£±²§«~=¯³£=ª~=°£¡~°¥~=®­°=§¬¤§ª²°~¡§ı¬=£¬=ª­±=ª£¡¦­±=~ª³´§~ª£±=£±=¢£=OM=BI
±§¬=¢~°=~=¡­¬­¡£°=ª~=¤³£¬²£­=ª~=«£²­¢­ª­¥ī~=¢£=£±²§«~¡§ı¬K

e~±²~=£ª=~į­=NVVU=±£=¦~ ī~¬=®£°¤­°~¢­=NMV=®­¸­±=Eoī­±I=NVVUX¡§²~¢­®­°=o­¨~±I=OMMRF=·=¦~±²~=£ª=~į­
OMMR=·~=±£=¦~ ī~¬=®£°¤­°~¢­=OMP=®­¸­±=Ea£ª¥~¢§ªª­·=i~¸~°²£I=OMMTFI=¢£=ª­±=¡³~ª£±=RO=®­¸­±=¢£¨~°­¬
¢£=¤³¬¡§­¬~°K=m£°­=£ª=§¬´£¬²~°§­=²~« §ħ¬=²­«~=£¬=¡³£¬²~=~=~¯³£ªª­±=®­¸­±=¯³£=£¬²°~°ğ¬=£¬
¤³¬¡§­¬~«§£¬²­=°£¡§ħ¬=¢£±®³ħ±=¢£ª=~į­=¢£=§¬´£¬²~°§~¡§ı¬K=bª=ĸª²§«­=§¬´£¬²~°§­=Ej~·²~IOMNOF=¢~
¡³£¬²~=¢£=³¬=§¬¡°£«£¬²­=§«®­°²~¬²£=¢£=®­¸­±=®£°¤­°~¢­±I=°£®­°²~¬¢­=PMP=®­¸­±=§¬´£¬²~°§~¢­±K

OKNKOKp³£ª­±
b¬=q§°~¯³£=s~ªª£I=ª­±=±³£ª­±=±­¬=¢£=­°§¥£¬=~ª³´§~ªI=«­¢£°~¢~«£¬²£=®°­¤³¬¢­±=~=®°­¤³¬¢­±=£¬=ª~±
¸­¬~±=®ª~¬~=·=«£¢§~I=·=±³®£°¤§¡§~ª£±=¦~±²~=~¤ª­°~¡§­¬£±=°­¡­±~±=£¬=ª~=®~°²£=~ª²~I=¡­¬=³¬=¡­¬²£¬§¢­=¢£
«~²£°§~=­°¥ğ¬§¡~=«­¢£°~¢­=~= ~¨­K=i~=²­®­¥°~¤ī~=£±= ~±²~¬²£=§°°£¥³ª~°W=²£°°£¬­±=®ª~¬­±I=­¬¢³ª~¢­±=·
¯³£ °~¢­±K

b¬=¡~« §­I=£¬=£ª=~ ~¬§¡­=¢£=m³¬~²~I=¡­«­=±³=¬­« °£=¢£¬­²~I=£±=³¬=~«®ª§­=~ ~¬§¡­=~ª³´§~ª=¯³£=¦~
±§¢­=¤­°«~¢­=®­°=£ª=°ī­=m³¡~°~I=¢£ §¢­=~ª=¡~« §­= °³±¡­=£¬²°£=£ª=ğ°£~=«­¬²~į­±~=·=£ª=ğ°£~=¢£
²­®­¥°~¤ī~=«ğ±=±³~´£K=c­°«~¬¢­=²£°°~¸~±= ~¨~±=·=«£¢§~±I=®ª~·~±=¢£=°ī­I=¢£®°£±§­¬£±=·= ~¬¡­±=¢£
«~²£°§~ª=¥°³£±­K=d°~¬=®~°²£=¢£=£±²~±=¤­°«~¡§­¬£±=±­¬=¢£=²­®­¥°~¤ī~=°£ª~²§´~«£¬²£=³¬§¤­°«£I
ª§¥£°~«£¬²£=§¬¡ª§¬~¢~=¦~¡§~=p=·=plK

b¬=ªī¬£~±=¥£¬£°~ª£±I=±­¬=¢£=­°§¥£¬=~ª³´§~ª=·=¡­ª³´§~ªK=bª=°ī­=m³¡~°~=j~·³=¦~=¨³¥~¢­=³¬=®~®£ª
§«®­°²~¬²£=£¬=ª~=¤­°«~¡§ı¬=¢£=£±²­±=±³£ª­±I=~°°~±²°~¬¢­=¥°~¬=¡~¬²§¢~¢=¢£=±£¢§«£¬²­±=¢£=ª~±=¸­¬~±
«­¬²~į­±~±= ·= ¢£®­±§²ğ¬¢­ª­±= £¬= £ª= s~ªª£K= m­°= «£¢§­= ¢£= £±²£= ®°­¡£±­= ¡­¬²§¬³­I= ª­±= ±³£ª­±
£¶®£°§«£¬²~¬=±§£«®°£=¬³£´­±=~®­°²£±=¢£=±£¢§«£¬²­±=°£¡§£¬²£±=·=±³ J°£¡§£¬²£±=¢£=¢§¤£°£¬²£±=²§®­±
·L­=¡ª~±£±=£¬=¡­¬±²~¬²£=¤­°«~¡§ı¬X=~±®£¡²­=¯³£=£±=~¡£¬²³~¢­I=~¢£«ğ±I=®­°=ª~±=¡~°~¡²£°ī±²§¡~±=¢£ª
«ħ²­¢­=¢£=°§£¥­=«ğ±=³²§ª§¸~¢­=£¬=ª~=¸­¬~=E§¬³¬¢~¡§ı¬F=¡­¬=~¥³~±=¢£=°§~¢~±I=ª~±¯³£=¡­¬²§£¬£¬=¥°~¬
¡~¬²§¢~¢=¢£=±£¢§«£¬²­±=ª§«­±­±=Eª~«~FK

OKNKPK̀ª§«~
bª=¡ª§«~=£¬=ª~=®~°²£=~ª²~=¢£=ª~=¡³£¬¡~=®£¢~¥ı¥§¡~=m³¡~°~=±£=¡~°~¡²£°§¸~=®­°=®°£±£¬²~°=³¬~=ħ®­¡~=±£¡~
·=¤°ī~=¢£=«~·­=~=­¡²³ °£=·=³¬~=ħ®­¡~=ªª³´§­±~=¢£=¬­´§£« °£=~=~ °§ªK=a£¬²°­=£ª=°£¡§£¬²£=mª~¬=¢£



a£±~°°­ªª­=j³¬§¡§®~ª=¢£=ª~=®°­´§¬¡§~=¢£=q§°~¯³£=EOMMVJOMNPFI=²~« §ħ¬=±£=~¤§°«~=¯³£=£ª=¡ª§«~=´~°ī~
¢£=~¡³£°¢­=~=ª­±=®§±­±=£¡­ªı¥§¡­±=Eq~ ª~OFK

q~ ª~OK=`~°~¡²£°ī±²§¡~±=¡ª§«~²­ªı¥§¡~±=±£¥ĸ¬=®§±­±=£¡­ªı¥§¡­±
k­ m§±­=b¡­ªı¥§¡­ `~°~¡²£°ī±²§¡~±`ª§«ğ²§¡~±
N s~ªª£ `ª§«~=q£«®ª~¢­
O `~ £¡£°~=¢£==s~ªª£`ª§«~=q£«®ª~¢­=~=¤°ī¥§¢­I=¡­¬=®°£±£¬¡§~=¢£=´§£¬²­±=£¬=§¬´§£°¬­
P q°~¬±§¡§ı¬`ª§«~= ¤°ī¥§¢­I= ¡­¬= ®°£±£¬¡§~= ¢£= ´§£¬²­±= «ğ±= ¤°£¡³£¬²£±= £¬

§¬´§£°¬­
Q m³¬~ `ª§«~=«³·=¤°§­=¡­¬=®°£±£¬¡§~=¢£=¤³£°²£±=´§£¬²­±¡~±§=²­¢­=£ª=~į­K

c³£¬²£Wmaj=q§°~¯³£=EOMMVJOMNPF

b¬=ª­=°£¤£°£¬²£=~ª=~ ~¬§¡­=¢£=m³¬~²~I=£±=³¬~=¸­¬~=¡­¬=£±¡~±£¸=¢£=~¥³~=«~°¡~¢~=¢³°~¬²£=£ª=®£°§­¢­
¢£=£±²§~¨£K=m°£±£¬²~=³¬=¡ª§«~=±£¡­=·=²£«®ª~¢­=¡ğª§¢­K=bª=¡§¡ª­=¡ª§«~²­ªı¥§¡­=¢£=ª~=¸­¬~=£±= ~±²~¬²£
«~°¡~¢­X=³¬~=ħ®­¡~=ªª³´§­±~=¯³£=~ ~°¡~=¢£=¬­´§£« °£=~=~ °§ª=·=­²°~=ħ®­¡~=±£¡~=¢£=«~·­=~=­¡²³ °£I
±§£¬¢­=£ª=UUB=¢£=ª~±=®°£¡§®§²~¡§­¬£±=¯³£=¡~£¬=£¬=ª~=ħ®­¡~=ªª³´§­±~=·=±ıª­=£ª=NOB=¢£=ª~=®°£¡§®§²~¡§ı¬
~¬³~ª=£¬=ª~=ħ®­¡~=±£¡~K=i~=®°£¡§®§²~¡§ı¬=«£¢§~=~¬³~ª=£±=¢£=OVM=««X=ª~=²£«®£°~²³°~=«£¢§~=~¬³~ª=´~°ī~
£¬²°£=NO=·=NUî̀ K=i~±=¦£ª~¢~±=¬­¡²³°¬~±=­¡³°°£¬=±ıª­=£¬=ª­±=«£±£±=¢£=§¬´§£°¬­K=Eb±²~¡§ı¬=`¦~³®§±³·³
_~¨­FKb¬=²ħ°«§¬­±=¥£¬£°~ª£±I=ª~=¡³£¬¡~=¦§¢°­¥°ğ¤§¡~=m³¡~°~=£±=¡­¬±§¢£°~¢~=¡­«­=³¬~=¸­¬~=±£«§ğ°§¢~
·=£ª=~ ~¬§¡­=¢£=m³¬~²~=¡­«­=³¬~=¸­¬~=ğ°§¢~K

`°³¸=EOMMVF=°£~ª§¸ı=³¬~=§¬²£¥°~¡§ı¬=¢£=¢~²­±=¢£=´~°§~±=£±²~¡§­¬£±=®~°~=¥£¬£°~°=³¬=«~®~=¢£=§±­·£²~±
¢£=ª~=¡³£¬¡~=®£¢~¥ı¥§¡~=m³¡~°~K=b¬=ª~¤§¥³°~PI=±£=«³£±²°~=ª~=¢§±²°§ ³¡§ı¬=£±®~¡§~ª=¢£=ª~=®°£¡§®§²~¡§ı¬
£¬=ª~=¡³£¬¡~=®£¢~¥ı¥§¡~=m³¡~°~K=^ª=¬­°²£I=£¬=ª~±=¡~ £¡£°~±=¢£=ª~±=¡³£¬¡~±=²°­®§¡~ª£±I=ª~=®ħ°¢§¢~=¢£=ª~
¡~®~¡§¢~¢=¢£=®°£¡§®§²~¡§ı¬=¢£=ª~±=¬³ £±=£±=°ğ®§¢~=·=´£°²§¥§¬­±~K=r¬~=´£¸=¡°³¸~¢~=ª~±=«­¬²~į~±I=ª~±
¬³ £±=¢£ §ª§²~¢~±=¥£¬£°~¬=³¬=¬ĸ¡ª£­=¢£= ~¨~=®°£¡§®§²~¡§ı¬=¯³£=±£=³ §¡~=£¬=£ª=~ ~¬§¡­=¢£=m³¬~²~K

c§¥³°~PKf±­·£²~±=¢£=®°£¡§®§²~¡§ı¬=~¬³~ª=¢£=ª~=¡³£¬¡~=m£¢~¥ı¥§¡~=m³¡~°~=E`°³¸I=OMNMF

`³£¬¡~
m³¡~°~

`³£¬¡~= `¦ ³ªª©³
j~·³

^ ~¬§¡­
¢£
m³¬~²~ s~¡~±



OKNKQK̀­ £°²³°~=´£¥£²~ª
i~=´£¥£²~¡§ı¬=¬~²§´~=£¬=ª~=®~°²£=~ª²~=¢£=ª~=¡³£¬¡~=®£¢~¥ı¥§¡~=m³¡~°~I=±£¥ĸ¬=£ª=mª~¬=¢£=a£±~°°­ªª­
j³¬§¡§®~ª=¢£=q§°~¯³£=EOMMVJOMNPFI=~=®~°²§°=¢£=ª­±=PTMM=«±¬«KI=£±=~ ³¬¢~¬²£=£¬®~±²­±=¬~²§´­±Ec­²­
NFI=¢­¬¢£=±³±=¢£¬±§¢~¢£±=´~°ī~¬=±£¥ĸ¬=ª~=§¬²£¬±§¢~¢=¢£=®~±²­°£­K=b¬=¸­¬~±=«ğ±= ~¨~±=±£=£¬¡³£¬²°~¬
~° ³±²­±I=±­ °£=²­¢­=¢£=ª~=¤~«§ª§~_~¡¡¦~°§±=±®K=Eq¦D­ª~I=`¦D§ª©~F=·_£° £°§±=±®KEh£ªª³=h£ªª³FK=b¬=ª­±=ª£¡¦­±
¢£=ª­±=°ī­±=·=£¬=ª­±= ­°¢£±=¢£=¡~¬~ª£±=¢£=°§£¥­I=¡°£¡£=´£¥£²~¡§ı¬=¢£=®°~¢£°~=E^ª¬³±=±®I=_£° £°ī±=¡§ª§~²~I
£²¡KFI= ­±¯³£±=¢£=£³¡~ª§®²­I=®§¬­=·¯£µ§į~±£=£¬¡³£¬²°~¬=£¬=ª~=¸­¬~=¢£=®³¬~K

c­²­=NK=m~¨­¬~ª£±=£¬=¸­¬~=¢£=²°~¬±§¡§ı¬·=~ª²³°~=¢£=ª~=¡³£¬¡~=m³¡~°~

b¬=¡~« §­=£¬=£ª=~ ~¬§¡­=¢£=m³¬~²~I=ª~=¸­¬~=¢£=´§¢~=®°£±£¬²£=£¬=£ª=ğ°£~=¢£=£±²³¢§­=¡­°°£±®­¬¢£=~
b±²£®~=b±®§¬­±~=j­¬²~¬­=_~¨­=p³ ²°­®§¡~ªK=bª=¡ª§«~I=£¬=±³=¤­°«~=²ī®§¡~=E¬­=²°~¬±§¡§­¬~ªFI=£±=«³·
¤~´­°~ ª£=~=ª~=´§¢~=·=±~ª³¢=¦³«~¬~=·=£¶¡£®²­=®­°=ª~=¤~ª²~=¢£=®°£¡§®§²~¡§ı¬=~¢£¡³~¢~=£±=¬£²~«£¬²£
¤~´­°~ ª£=~ª=¡³ª²§´­=§¬²£¬±§´­=·=~=ª~=¡°ī~=¢£=~¬§«~ª£±=¢­«ħ±²§¡­±=Esğ±¯³£¸I=OMMTFK

i~=´£¥£²~¡§ı¬=¬~²³°~ª=¡§°¡³¬¢~¬²£=±£=¡~°~¡²£°§¸~=®­°=£±®£¡§£±=¶£°ı¤§²~±K=bª=³±­=·=~®°­´£¡¦~«§£¬²­=¢£
¢§¤£°£¬²£±=²§®­±=¢£=~¥³~=®~°~=£ª=°§£¥­=£¬=ª~=¸­¬~I=¦~=®£°«§²§¢­=¯³£=±£=¥£¬£°£=³¬~=´£¥£²~¡§ı¬=´~°§~¢~
¢£=ğ° ­ª£±=·=~° ³±²­±X=b¬²°£=ª~±=£±®£¡§£±=¤­°£±²~ª£±=«ğ±=§«®­°²~¬²£±=²£¬£«­±W=j­ªª£=Ep¡¦§¬³±=«­ªª£FI
^ª¥~°°­ ­=Em°­±­®§±=¨³ª§¤ª­°~FI=b³¡~ª§®²­=£¬=±³±=¢­±=´~°§£¢~¢£±=Eb³¡~ª§®²³±=¥ª­ ³ª³±·bK=°­±²°~²~FI=p~³¡£
ªª­°ı¬=Ep~ª§¶= ~ §ª­¬§¡~FI=o£²~«~=Ep®~°²§³«=¨³¬¡£³«F=·=­²°~±=¢£=«£¬­°=§«®­°²~¬¡§~=¡­«­=ª~g~°¡~Iq~°~I
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